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Ward Group2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735565471734045453031645504621012Unweighted Total

31727042564441573623423653055434691012Weighted Total

10987182232272121143121115221158379The quality of local
34.4%32.4%42.9%35.2%48.5%45.8%33.3%41.8%33.1%37.7%40.6%33.7%37.4%NHS hospitals and GP

services in Medway

7879952973011510310248123130253The impact of
24.7%29.4%22.5%45.4%16.3%19.4%31.7%30.2%27.9%15.8%22.6%27.8%25.0%immigration on your

local community

21174024925202929413879The level of crime
6.7%6.3%9.5%2.4%9.1%5.7%6.9%5.9%8.0%9.6%7.5%8.1%7.8%and anti-social

behaviour in your
area

363047448461945506055114Employment
11.5%11.2%11.1%7.0%9.5%5.4%12.8%5.6%12.2%16.5%11.0%11.6%11.3%opportunities in

Medway

272119222018103720392767The quality of local
8.5%7.8%4.4%3.3%3.4%12.6%5.1%3.0%10.0%6.4%7.3%5.8%6.6%schools and higher

education in Medway

4535414617374632426061121Something else
14.2%12.9%9.6%6.7%13.2%11.1%10.3%13.5%8.9%13.9%11.1%12.9%11.9%

31727042564441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 7
Q5. Thinking about your local area, what issue is most important to you and your family at the moment?
Base : All Respondents
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Ward Group2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735565471734045453031645504621012Unweighted Total

31727042564441573623423653055434691012Weighted Total

58507410529614747888597182Support the
18.5%18.5%17.3%16.0%11.7%18.3%16.9%13.7%12.9%28.8%15.6%20.7%18.0%inclusion of the NHS

in the trade
agreement

177148241412498216210232124286280566Oppose the inclusion
55.9%54.8%56.6%64.2%53.7%62.3%59.6%61.3%63.5%40.7%52.5%59.8%55.9%of the NHS in the

trade agreement

81721111315318585869317391264Don't know
25.7%26.7%26.1%19.8%34.6%19.4%23.5%25.0%23.6%30.4%31.8%19.5%26.1%

31727042564441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 8
Q6. Would you support or oppose the inclusion of the NHS as part of this trade agreement?
Base : All Respondents
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Ward Group2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735565471734045453031645504621012Unweighted Total

31727042564441573623423653055434691012Weighted Total

1711712404325101232205233144296286582Should seek to
53.9%63.2%56.5%66.7%56.9%64.1%63.9%59.8%63.8%47.3%54.4%61.1%57.5%exclude

5535829727414646808983172Should not seek to
17.4%12.9%19.4%14.2%16.5%16.9%11.2%13.4%12.7%26.3%16.3%17.8%17.0%exclude

91641031212309091868015999258Don't know
28.7%23.9%24.2%19.0%26.5%19.0%24.9%26.7%23.6%26.4%29.3%21.1%25.5%

31727042564441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 9
Q7. Do you think David Cameron should, or should not, seek to exclude the NHS from this trade agreement?
Base : All Respondents
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Ward Group2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735565471734045453031645504621012Unweighted Total

31727042564441573623423653055434691012Weighted Total

152143207422284200178213111243258502David Cameron should
48.0%52.8%48.7%66.0%49.4%53.7%55.3%51.9%58.4%36.3%44.8%55.1%49.6%veto the trade

agreement if he
fails to get a
guaranteed opt-out
for the NHS

5245787733494245888095175David Cameron should
16.3%16.8%18.3%11.5%15.2%20.8%13.6%12.3%12.3%28.8%14.7%20.2%17.3%not veto the trade

agreement if he
fails to get a
guaranteed opt-out
for the NHS

11382140141640113122107106220115335Don't know
35.6%30.4%33.1%22.5%35.4%25.5%31.1%35.8%29.3%34.9%40.5%24.6%33.1%

31727042564441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 10
Q8. Which of these statements is closest to your opinion?
Base : All Respondents
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Ward Group2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735565471734045453031645504621012Unweighted Total

31727042564441573623423653055434691012Weighted Total

56446562716--165976716518-24
17.6%16.3%15.3%8.9%5.4%4.2%4.5%--54.0%17.9%14.4%16.3%

494248851543--140578314025-34
15.6%15.6%11.4%12.5%11.2%9.9%11.7%--46.0%10.5%17.7%13.8%

2534311061527-89-46448935-44
7.8%12.5%7.3%15.7%13.9%9.8%7.5%-24.5%-8.4%9.3%8.8%

8777112201552119-276-16111527645-54
27.5%28.5%26.3%31.0%34.2%33.4%32.7%-75.5%-29.7%24.5%27.3%

343466842560135--716513555-64
10.9%12.7%15.6%12.6%8.3%16.1%16.7%39.5%--13.0%13.8%13.4%

432658782662127--656212765-74
13.6%9.5%13.6%10.3%17.7%16.2%17.0%37.0%--12.0%13.2%12.5%

23134464163680--46348075+
7.1%4.8%10.5%9.0%9.3%10.5%9.8%23.4%--8.5%7.2%7.9%

31727042564441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 11
Q9. What age bracket do you fall into?
Base : All Respondents
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Ward Group2010 VoteAgeGenderTotal

RuralStroodRochesterOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

37028735565471734045453031645504621012Unweighted Total

31727042564441573623423653055434691012Weighted Total

130136202291775176160158150-469469Male
41.0%50.5%47.6%45.4%39.3%48.0%48.7%46.8%43.3%49.3%-100.0%46.3%

187134223352782186182207155543-543Female
59.0%49.5%52.4%54.6%60.7%52.0%51.3%53.2%56.7%50.7%100.0%-53.7%

31727042564441573623423653055434691012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 12
Q10. Gender
Base : All Respondents
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